NORMAS Y REGLAS DEL I TORNEO TRM 2020
El torneo consta de 2 fases:
-1ª FASE DE LIGA
-Se crearán 6 grupos, en los que se encuadrarán a los 42 jugadores participantes, 7 por cada grupo. Los cuatro primeros grupos forman el grupo A, y los grupos 5 y 6 forman el grupo B. 
Los partidos se disputarán al mejor de 3 sets, jugando tiebreak en todos ellos si fuera necesario. Si en un partido se llega a un set iguales y por falta de tiempo no pudiera jugarse el tercer set, se da la posibilidad de jugar un super tiebreak a 10 puntos. Esto último sólo sería posible si ambos jugadores están de acuerdo. En caso contrario deberían de jugar el último set otro día. A efectos del cómputo del resultado, el tercer set resuelto mediante un super tiebreak, se contabilizará  7-6 para el jugador que lo gane. La forma de puntuar los partidos será la siguiente:          
-Se  otorgarán 3 puntos al ganador y 1 punto al perdedor, INDIFERENTEMENTE si el perdedor gana un set.
Para la confección de la clasificación, en caso de empate a puntos entre varios jugadores, quedará por delante el que haya disputado más partidos, con esto premiamos a los jugadores más “activos”. Si el empate persiste se tendrá en cuenta el enfrentamiento directo, siempre que el empate sea entre 2 jugadores, si se produce entre 3 o más prevalecerá la diferencia de juegos a favor y en contra de cada uno de ellos.
[bookmark: _GoBack]Se dispondrá de un plazo de 10 días para jugar cada jornada. Lógicamente se pueden adelantar los partidos que se puedan, pero se debe de respetar, en la medida de lo posible, el orden de las jornadas. Para evitar que se queden partidos atrasados se tienen que tener en cuenta la siguiente fecha: 28 de Marzo. Finalización de la fase de Liga. A esta fecha, ningún jugador podrá tener pendientes más de un partido por disputar. En caso contrario, se le computarán todos sus partidos, tanto los que haya jugado como los que no, con un resultado de 0-6 / 0-6 y quedará eliminado del torneo. Además no podrá disputar ninguna de las 2 fases finales.

LESIONES
En caso de retirada por lesión durante el transcurso de un partido se le dará por perdido al jugador lesionado. En el caso de que el jugador lesionado haya ganado un set antes de la lesión se le dará el partido por perdido con el resultado de 1-2 en contra.
Si comenzada la competición un jugador se retira por cualquier motivo se le darán por perdidos todos sus partidos, tanto los que haya disputado como los que no. 
El torneo se podrá seguir online a través de la web y de las apps de Xporty. Cada jugador debe de registrarse, en la web o a través de la app como jugador y poner en su perfil una foto en la que se le vea bien la cara. Esto facilitará al resto de jugadores reconocernos cuando quedemos para jugar el partido.
El ganador del partido será el encargado de subir el resultado a la aplicación. También, si lo cree necesario, lo comunicará al grupo de Whatsapp.
SANCIONES
La Organización no permitirá los “malos rollos” que pudiera haber durante el transcurso de la competición. En el caso de que nos lleguen informes negativos de varios participantes sobre un jugador en particular, quejándose de su comportamiento en la pista, quedará excluído del torneo.

 

-2ª FASE DE ELIMINATORIAS
Se crearán 2 fases eliminatorias con 2 cuadros. Un cuadro A de 28 jugadores y un cuadro consolacion de 14 jugadores. Se publicarán los cuadros una vez finalizada la fase de liga.

FASE FINAL A
A esta fase accederán los 5 primeros clasificados de cada grupo A y los 4 primeros de cada grupo B. 
FASE FINAL B
Accederán a esta fase los 2 últimos clasificados de cada grupo A y los 3 ultimos de cada grupo B.


