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1. EQUIPO FUT
a. Valoración Máx. Plantilla: 85
b. Máx. Leyendas en el equipo: 2
c. Máx. Héroes en el equipo: 1
2. PARTIDOS
a. HORARIO DE JUEGO: Los partidos se jugarán a lo largo de la semana, adaptándose a cualquier disponibilidad horaria. La HORA y el DÍA quedan pendientes de decisión por parte de los jugadores. Se podrán poner en contacto por la propia plataforma de XPORTY o por el server de Discord de MyAlellandrous.
b. Una vez finalizados los partidos, se deberá hacer captura o foto del resultado y enviarlas a superligamyfut@gmail.com señalando la jornada correspondiente al partido y tu ID de Origin (PC) o de PSN (PS4).
c. Introducir el resultado correspondiente en la plataforma XPORTY. Los resultados de los partidos deben ser validados por ambas partes para que computen en clasificación.
3. SANCIONES
a. Aquel jugador que no se presente a un total de 4 partidos a lo largo de la liga quedará eliminado.
b. Aquel jugador que trate de sabotear un resultado y no se demuestre lo contrario recibirá una penalización la primera vez. Si ocurriese lo mismo en una segunda ocasión significaría la expulsión inmediata de la competición.
c. Aquel jugador del que se reciban continuamente quejas por falta de acuerdo en el horario a la hora de jugar los partidos recibirá una penalización y, si es necesario, la expulsión definitiva de la liga.
d. Se podrá apelar a la organización de la liga cualquier sanción en un plazo de una semana desde la ejecución de la sanción.
4. ASPECTOS A TENER EN CUENTA
a. El servidor de Discord de MyAlellandrous es una herramienta para ponerse en contacto con los rivales y los administradores, pero no es la plataforma de organización del torneo. El registro de los partidos, clasificación, sanciones, etc., se realizará a través de xporty.com
b. La MyFut Superliga es una competición No Oficial de FIFA 22 y no pretende ser nada más que una liga amateur de jugadores no profesionales.
c. El principal objetivo de la MyFut Superliga es interactuar con los suscriptores de MyAlellandrous y crear una comunidad sana de fútbol y de FIFA. El éxito de esta primera edición determinará el porvenir de las siguientes.
d. d. Podréis streamear los partidos de cada jornada, subir resúmenes a vuestras plataformas, etc., pero siempre dando crédito a los creadores y a la liga, mencionando sus canales con los siguientes enlaces: 
e. Algunos partidos de cada jornada (Plataforma PC) serán emitidos y casteados en Twitch (AlfezzTV) Cada semana tocará aleatoriamente a una serie de participantes del torneo compartir pantalla a través del canal de voz al que os añadirán los administradores. De esta forma, daremos repercusión a vuestros partidos.

DÓNDE SEGUIR LA MYFUT SUPERLIGA:
· Youtube: https://www.youtube.com/c/MyAlellandrous
· Twitch: https://www.twitch.tv/alfezztv
· Discord: https://discord.gg/eJKh4v7q
