REGLAMENTO DEL TORNEO
REGLA 1. PUNTUACIÓN

En todo el torneo los partidos se disputaran al mejor de  3 sets. Y los iguales a 40 durante los juegos, se jugarán a punto de oro.
Si se produce un empate a 6 juegos en un set se aplicará el tie-break o desempate. El tie-break lo ganara la pareja que primero llegue a 7 puntos, siempre que lo haga con un margen mínimo de 2 puntos.
El tie-break  se iniciará sacando el/la jugador/a al que le corresponde hacerlo según seguido en el set y lo hará desde el lado DERECHO de su pista, jugándose solo un punto. A continuación, y respetando siempre el orden de saque mencionado, se jugarán dos puntos, empezando a hacerlo desde el lado izquierdo, y así sucesivamente.
Cuando en uno de los grupos del torneo se produzca “Doble empate” este se decidirá teniendo en cuenta el enfrentamiento directo entre las dos parejas.
Cuando acontezca “Triple empate” se decidirá de la siguiente manera. Para decidir la primera pareja clasificada se tendrán en cuenta la diferencia entre los sets a favor y en contra. En caso de seguir habiendo triple empate se tendrá en cuenta la diferencia entre juegos ganados y perdidos. Si el empate persiste se llevará a cabo un sorteo para decidir la primera pareja clasificado. Una vez clasificada ésta, la segunda posición se decidirá teniendo en cuenta el enfrentamiento directo de las otras dos parejas implicadas.
REGLA 2. LOS TIEMPOS


La organización del torneo dará por perdido un partido a cualquiera de las dos parejas que no estén en la pista preparadas para jugar 15 minutos después de la hora prevista para el inicio del mismo. Salvo en aquellos casos en los que los miembros de la organización consideren que son consecuencia de fuerza mayor.

El calentamiento tendrá una duración máxima de 5 minutos. Se recomienda a las parejas que caliente fuera de la pista antes del inicio de cada partido.


Si un partido se suspende por razones ajenas a los jugadores el partido deberá comenzar exactamente donde y como finalizo al suspenderse, es decir, con el mismo juego y puntuación, el mismo jugador en el saque , la misma ubicación en los campos y la misma relación en el orden de saque y restos.


Los partidos se sucederán sin demora en los horarios anunciados de juego. El horario de los partidos se anunciará con el tiempo suficiente, siendo obligación de los/as jugadores/as informarse del mismo. El orden de juego no podrá ser modificado sin la autorización de la organización del torneo.
REGLA 3. CAMBIOS DE CAMPO


Las parejas cambiaran de campo cuando la suma de los juegos de cada set sea un número impar.


En el tie-break los/as jugadores/as cambiaran de campo cada 6 puntos.


Si se comete un error y no se produce el cambio de campo, los/as jugadores/as corregirán dicha situación  tan pronto como sea descubierto el error, siguiendo el orden correcto. Todos los puntos jugados antes de detectarse el error son válidos.
REGLA 4. LAS BOLAS.


Cuando un partido finalice la pareja ganadora deberá dejar las 3 pelotas utilizadas  junto al acta del partido rellena a la organización, con el objetivo de favorecer el buen funcionamiento del torneo.


En caso de perdida de una o varias pelotas se ruega que este hecho sea comunicado a la organización para la sustitución o reposición de las bolas.
REGLA 5. SUSTITUCIÓN DE JUGADORES/AS.


Si una pareja no ha jugado ningún partido del torneo y uno de sus miembros se lesionara o no pudiese jugarlo, podrá ser sustituido/a por un/a jugador/a cuyo nivel sea igual o inferior al jugador/a que no va a disputar el torneo. No pudiendo ser ninguno/a de los/as jugadores/as participantes en su categoría.


Cuando un pareja ya ha disputado un partido o más y un/a jugador/a se lesionará y no pudiera seguir jugando, su compañero/a podrá sustituirlo/a por un/a jugador/a cuyo nivel sea igual o inferior al jugador/a que no va a disputar el torneo. No pudiendo ser ninguno/a de los/as jugadores/as participantes en su categoría. 
Si este hecho tiene lugar en la fase previa, todos los partidos disputados y por disputar se contabilizaran con un resultado de 2 sets a 0 en contra de la pareja implicada.
REGLA 6. CONDUCTA Y DISCIPLINA.


Todo/a jugador/a deberá comportarse de forma cortés y educada durante todo el tiempo que permanezca en el ámbito del torneo. 


Los comportamientos, actitudes y gestos agresivos y antideportivos de los/as jugadores/as hacia cualquier persona presente en el evento puede acarrear la expulsión de la competición de las personas implicadas. Es decir, si un/a jugador/a se pelean o agreden  ya sea antes, durante o después de un partido serán expulsados del torneo quedando tanto ellos/as como sus parejas excluidas del mismo. Si este hecho tiene lugar durante la fase previa o la fase final sus partidos se darán como perdidos con un resultado de 2 sets a 0.
REGLAR 7. DUDAS EN EL JUEGO.

Cuando a lo largo de un partido o del torneo se tenga una duda/problema sobre el juego se tendrá en cuenta para resolverlo el Reglamento de la Federación Española de Pádel.
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