 LOS PARTIDOS
· La Liga se divide en dos: la Liga y la Copa. La competición dura entre 2 y 3 meses (dependiendo del calendario anual) y se programan 9 partidos a todas las parejas en cada Liga + acceso a las 4 mejores parejas de cada grupo a la Copa.
· Los partidos se juegan al mejor de 3 sets. Y si se llega al 3, se jugara a punto de oro. En caso de que no se acabe el partido, el resultado será de empate, obteniendo un punto cada equipo.
· La puntuación: 3 puntos para el ganador, 1 punto para cada equipo en caso de empate y 0 puntos para el perdedor. 
 
       FUNCIONAMIENTO
· Recibiréis un WhatsApp cada vez que se os programe un partido, en el que se os indicará el club donde se jugará.
· Tenéis que presentaros en el club unos minutos antes de la hora indicada.
· Las partidas serán abonadas en el club por parte de los jugadores.
· Una vez finalizado el partido, se deberá avisar a la organización del resultado.
· Podéis seguir la clasificación y diferentes funciones en la AAP de LPV.
· Cualquier persona que incumpla las reglas, no se presente a los partidos sin avisar o tenga una mala conducta durante la Liga, puede ser dada de baja de la misma, sin devolución del importe que se haya abonado.
     
  CATEGORÍAS
· La Liga se divide en 3 categorías: Masculina, Femenina y Mixta. Cada categoría está dividida en diferentes grupos en función del nivel, siendo 4,5 / 4,75 el más alto y 2,5 / 2,75 el más bajo. Es un torneo para todos los niveles, desde los que empiezan a jugar hasta los más experimentados.
· Para todos los jugadores se hará una prueba de nivel para determinar en qué categoría jugaran.
· Cada grupo está formado por 10 parejas para garantizar que se jugarán todos los partidos ya que cada jornada suele haber alguna pareja que cancela por lesión o por cualquier otro motivo, así podemos montar partidos con las parejas que descansen esa semana.
       
CANCELACIONES
· Cuando una pareja cancele un partido, daremos la oportunidad de que otro equipo ocupe su plaza, para que nadie se quede sin jugar esa jornada.
· Permitimos cancelar un máximo de 2 partidos en cada liga, siempre y cuando sea con más de 24 horas de antelación, por lo que no se os dará el partido por perdido y se agendará un nuevo día para recuperar ese partido. En la 3ª cancelación, automáticamente se dará el partido por perdido.
· Si se cancela con menos de 24 horas de antelación, se dará el partido por perdido 6-0 6-0 y se contará como jugado. Aunque a vuestros rivales les buscaremos un partido nuevo, ¡porque aquí venimos a jugar!
· No presentarse a un partido sin avisar es una falta muy grave. No lo toleraremos, y menos con el envío automático de WhatsApp, con el que siempre estaréis avisados de cualquier partido que se cree, se modifique o se cancele. Dejar tirado a un rival puede suponer la expulsión de la Liga sin devolución del dinero.
      
 RESULTADOS
· Los resultados hay que transmitirlos a la organización una vez finalizado el encuentro.
· El resultado será transmitido vía WhatsApp por parte de la pareja ganadora.
· Cualquier intento de manipular los resultados finales serán motivo de la expulsión inmediata de la Liga.
      
  COPA
· Las eliminatorias de la Copa de Pádel Valencia jugarán durante un día una vez finalizada la Liga regular.
· La fecha de la final puede programarse de mutuo acuerdo entre ambos clasificados.
· La Copa deben jugarse con la pareja oficial, no se podrá acudir con sustitutos. Si acudes con sustituto, debes avisar a la pareja rival.
· Los partidos de la Copa serán grabados y subidos a nuestras redes sociales.
    


  PREMIOS
· Los premios de esta II Edición de LPV serán para el campeón de Primera y segunda 350€, subcampeón 150€. En tercera, cuarta y quinta, para los campeones unas palas y subcampeones paletero y material deportivo.
· Durante toda la competición habrá sorteos de material deportivo, sesiones de fisio…
    
  DEVOLUCIONES
· Se puede cancelar una inscripción y solicitar la devolución completa siempre y cuando la competición no haya empezado. Una vez iniciada la competición, únicamente se podrá aplazar la inscripción para futuras ligas.

