NORMATIVA LIGA GUILLENA DE TENIS INDIVIDUAL 2022-23


SE JUGARÁ UNA PRIMERA FASE DE LIGA (DEL 9 DE OCTUBRE AL 31 DE ENERO) Y UNA FASE DE PLAYOFFS (ELIMINATORIA) CON FECHA POR DETERMINAR TRAS FASE DE LIGA.

PARTIDOS AL MEJOR DE 3 SET. CON LIBRE DISPOSICIÓN DE LUGAR, FECHA Y HORA DURANTE EL PERIODO DE LA FASE LIGA.(DEL 9 DE OCTUBRE AL 31 DE ENERO)

EL PARTIDO GANADO DARÁ 3 PUNTOS Y EL PARTIDO PERDIDO DARÁ 0 PUNTOS. EN CASO DE EMPATE EN LA CLASIFICACIÓN DEL GRUPO SE CONTARÁN LOS JUEGOS Y SET GANADOS.

EL 31 DE DICIEMBRE  CADA JUGADOR TENDRÁ QUE TENER DISPUTADO EL 50% DE SUS PARTIDOS EN CASO CONTRARIO LA ORGANIZACIÓN PONDRÁ LA FECHA PARA QUE JUEGUE LOS PARTIDOS QUE LE FALTEN QUE NO SERÁ NEGOCIABLE. EL JUGADOR QUE NO ACEPTE ESA FECHA PERDERÁ EL PARTIDO SALVO CAUSA DE FUERZA MAYOR.  LA FASE  LIGA FINALIZARÁ EL DÍA 31 DE ENERO.  LA ORGANIZACIÓN PODRÍA ADELANTAR LA FINALIZACIÓN DE LA MISMA


LAS PISTAS SERÁN ABONADAS POR LOS JUGADORES APORTANDO IGUALMENTE LAS BOLAS PARA LA DISPUTA DE LOS PARTIDOS (SOLICITADO A AYUNTAMIENTO RESERVAS Y BOLAS). 

EN EL CASO QUE ALGÚN JUGADOR SE LESIONE Y/O HAYA DISPUTADO HASTA ESE MOMENTO 3 ENCUENTROS SE  DETRAERÁN LOS RESULTADOS A LOS JUGADORES CON LOS QUE HA DISPUTADOS LOS MISMOS. SI LLEVA MÁS DE 3 LA CLASIFICACIÓN Y PUNTUACIÓN
QUEDARÁ INTACTA

SI EXISTE CONSTANCIA FEHACIENTE QUE UN JUGADOR INTENTA CONTACTAR CON SU CONTRINCANTE Y ÉSTE PONE PEGAS PARA LA DISPUTA DEL ENCUENTRO SE DISPONDRÁ QUE LOS PUNTOS DEL PARTIDO DE CONCEDAN AL JUGADOR INTERESADO EN JUGAR DETRAYENDO 3 PUNTOS DE LA CLASIFICACIÓN AL JUGADOR CONTRARIO

CADA JUGADOR CONTACTARÁ CON EL CONTRARIO PARA PONER FECHA Y HORA AL PARTIDO. ESTA FECHA, HORA Y LUGAR SERÁ INTRODUCIDA EN LA PLATAFORMA POR LOS JUGADORES PARA SU SEGUIMIENTO.

SERA OBLIGATORIO ANOTAR EL RESULTADO DEL PARTIDO POR UNO DE LOS JUGADORES EN LA PLATAFORMA DE LA LIGA (XPORTY)., TODOS LOS RESULTADOS SE ACTUALIZARAN EN LA TABLA CLASIFICATORIA DE FORMA AUTOMÁTICA. LA PLATAFORMA PEDIRÁ LA VERIFICACIÓN DEL RESULTADO POR AMBOS JUGADORES.

CADA VICTORIA EL JUGADOR GANADOR SUMARA 3 PUNTOS, EL PERDEDOR SUMARA 0 PUNTO, CUANDO UN JUGADOR POR LA CIRCUNSTANCIA QUE SEA NO SE PRESENTA AL PARTIDO, ESTE JUGADOR NO SUMARA PUNTOS, MIENTRAS QUE SU ADVERSARIO SUMARA 3 PUNTOS COMO SI HUBIERA GANADO.

SI UN JUGADOR ACUMULA 3 PARTIDOS SIN PRESENTARSE, SERÁ OBJETO DE REVISIÓN  POR LA ORGANIZACIÓN Y PODRÍA SER CAUSA DE EXPULSIÓN DE LA COMPETICIÓN

EN CASO DE EMPATE EN LA CLASIFICACIÓN SE TENDRÁ EN CUENTA LA SUMA DE JUEGOS GANADOS Y PERDIDOS.


LOS PARTIDOS SE JUGARÁN EXCLUSIVAMENTE EN LAS PISTAS DE GUILLENA, LAS PAJANOSAS Y  HATO VERDE. LOS JUGADORES DE CADA PARTIDO SE PONDRÁN DE ACUERDO EN EL LUGAR DEL PARTIDO.


EL PRECIO DE LA INSCRIPCIÓN ES DE 20 EUROS. SE ABONARÁ EN METÁLICO O BIZUM A LAS PERSONAS ASIGNADAS POR ZONAS.

LA LIGA SE DIVIDIRÁ EN 4 GRUPOS DE 7 JUGADORES CADA GRUPO APROX..(EL RESULTADO DEL TORNEO JUGADO EN GUILLENA 2022, DECIDIRÁN LOS CABEZAS DE SERIE DE CADA GRUPO). NO OBSTANTE, AUNQUE EL REPARTO DEL RESTO DE JUGADORES DE CADA GRUPO SE HACE DE FORMA ALEATORIA, DESDE LA ORGANIZACIÓN SE INTENTARÁ SEGÚN CRITERIOS DE NIVEL DE JUEGO COMPENSAR CADA GRUPO.

LOS PARTIDOS DEBERÁN JUGARSE DENTRO DE LOS MESES ESTABLECIDOS  DE LIGA. NO SE RETRASARÁN PARTIDOS


SE JUGARÁ UN PLAY OFF FINAL, DIVIDIDO EN TANTOS CUADROS SEGÚN ESTIME LA ORGANIZACIÓN, EN BASE AL NÚMERO DE JUGADORES TOTALES AL FINAL DE LA FASE LIGA.

SE UTILIZARÁ LA PLATAFORMA XPORTY PARA LA GESTIÓN DE LA LIGA. SE ENVIARÁ ENLACE DE LAS INSCRIPCIONES AL GRUPO DE WHATSAPP. ESTE ENLACE LO UTILIZAREMOS TODOS PARA INSCRIBIRNOS Y SE ENTREGARÁ CONTRASEÑA DE ACCESO A LA LIGA TRAS HABER ABONADO EL IMPORTE DE LA INSCRIPCION.

ESTAS NORMAS PUEDEN SER REVISADAS Y ACTUALIZADAS, POR LA ORGANIZACIÓN.

