FUNCIONAMIENTO COMPETICIÓN


-La competición estará comprendida de dos fases regulares y una fase eliminatoria.

-Las fases regulares son de una vuelta (ida), contra todas las parejas de la categoría. Al finalizar se pasa a la siguiente fase. Al final de la primera fase habrán ascensos y descensos de categoría.

-Cada fase tendrá un tiempo determinado de recuperación de partidos. Los partidos no disputados a la finalización de dicho período se darán por perdidos a las respectivas parejas y no podrán ser recuperados bajo ningún concepto.

-Cada fase tendrá un período de inscripción. Las altas nuevas de cada fase será la organización la que decida en que categoría deben jugar, siempre intentando respetar en la medida de lo posible los ascensos y descensos de la fase anterior.

-Se podrá cambiar de pareja en cada fase, ya sea con una persona ya inscrita en alguna fase anterior o nueva en la competición. Si existe cambio de pareja entre fase y fase, la organización tendrá la potestad de ubicarlos en una categoría diferente aunque una persona de las dos, haya ascendido o descendido. En la fase eliminatoria no habrá posibilidad de cambio de pareja.
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