LIGA COLD PADEL 2016-17

REGLAMENTACIÓN


-Los partidos se regirán por las reglas de la federación catalana de pádel.

 -Los partidos se disputarán al mejor de 3 sets con tiebreak en todos ellos, la duración será de 1:30 minutos, aunque si no hay reserva posterior se podrá alargar media hora más sin coste adicional. Si al acabar la hora y media, el partido no ha terminado, ganará la pareja que vaya por delante en el marcador. En el caso de ir empatados a sets y juegos, se realizará un punto de oro. La organización no admite empates.
[bookmark: _GoBack]
-El sistema de puntuación será de 3 puntos para el ganador y 1 punto para el perdedor, creando máxima emoción y posibilidades de clasificación para todos hasta el último momento, además de premiar las parejas con más partidos disputados.

-El orden de clasificación se determina por puntos / diferencia de juegos y parciales / enfrentamiento directo.

-Cada pareja debe intentar en la medida de lo posible,  disputar 1 Partido por semana según calendario. Si por algún motivo se debiera anular un partido con reserva ya realizada se deberá liberar la pista inmediatamente para que el club pueda disponer de la misma para otros/as socios/as. En caso de no realizarlo con al menos 6 horas de antelación, el partido se dará por disputado y perdido 6-0, 6-0 por la pareja que no se haya presentado o avisado con las 6 horas de antelación. 

-No se podrá sustituir a un jugador/a para una jornada concreta, sólo en caso de lesión de duración superior a 15 días o en casos de extrema necesidad. Siempre informando a la organización del cambio. La organización puede denegar la solicitud por el buen funcionamiento de la liga.

-A la finalización de los encuentros se tendrá que informar del resultado y jornada en el grupo de whatsapp de la categoría correspondiente o al administrador del grupo mediante privado.

-La dirección de la liga podrá adoptar medidas aquí no descritas por el buen funcionamiento de la competición.




SANCIONES

-El no presentarse al partido supondrá la pérdida de éste por 2-0 y doble 6-0. 

-La dirección de Liga puede expulsar a un jugador/a o  pareja directamente por un acto de indisciplina, falta de respeto o similar en la pista, en el grupo de Whatsapp o por otro medio. Sin la devolución del importe ya pagado por disputar la liga.

-Si una pareja acumula 3 jornadas sin jugar por causas desconocidas o manifiestas y no informa a la Dirección de Liga los motivos, directamente se expulsará de la competición otorgando los puntos al resto de parejas y dando por ganados aquéllos partidos a sus rivales que éstos hubieran perdido contra ellos. Sin la devolución del importe ya pagado por disputar la liga.


HORARIOS

Los horarios para la disputa de los encuentros será el siguiente:

Liga de mañana de 9:00 a 13:00
Liga de tarde de 16:00 a 20:00.

Si algún partido se quisiera jugar en horario diferente y las dos parejas están de acuerdo se podría disputar siempre y cuando no fuera de Lunes a Viernes de 20:00 a 24:00 horas.

PRECIO-COSTES

Los importes de cada fase se abonarán al inicio de las mismas y en efectivo, si tras varias reclamaciones de la dirección o club a pagar el importe no se realizara, la pareja quedará expulsada de la competición.
El precio de la inscripción será de 10 euros por cada fase regular por jugador, que incluirá el derecho a jugar la competición y un welcome bag con camiseta de la liga.
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