NORMATIVA Y FUNCIONAMIENTO LIGA DE PRIMAVERA 2024“FX PADEL TOUR”

- La liga estarà formada por un grupo general, con tantos participantes como parejas inscritas. Con este formato de competición, conseguiremos crear, aproximadamente, un orden por nivel de las parejas, para en próximas competiciones poder repartirlas en grupos mas equitativos.
- La liga se jugará desde el 1 de abril del 2024 hasta el 19 de julio del 2024. Sera formato de liga “todos contra todos” con una fase final que jugaran las 8 primeras parejas clasificadas durante la liga, en formato eliminatoria.
- El sistema de competición será de un partido contra cada pareja de la liga. Dependiendo de las parejas inscritas, se jugaran X partidos por pareja en un plazo de 3 meses y medio. 
-  Los partidos se jugarán a 2 sets. En caso de empate a 1 set, se jugarà un supertiebreak a 10 puntos, con una diferencia de 2 puntos para la victoria.
- El sistema de puntuación será el siguiente:
· Victoria: +3 puntos
· Derrota: +1 punto
· Partido no jugado: -1 punto para cada una de las parejas. 
- La clasificación y resultados se compartirán mediante la app/web www.xporty.com  en la cual podréis ver las parejas de la liga, así como los resultados que se vayan dando. Será responsabilidad de las parejas llegar a un acuerdo en el lugar, día y hora del partido, así como reportar el resultado final al término del partido a través de la app/web. Recordad que se dispondrá de un plazo de 3 meses y medio para jugar todos los partidos. 
- En dicha app/web  una vez concretado día y hora para jugar un partido de liga, deberá informarse, para que se pueda actualizar el calendario, informando de las parejas que juegan, la hora y el día que se disputará el partido.
- En caso de haber concretado hora y día, y uno de los integrantes de la pareja, no pudiera disputar el encuentro, por cualquier causa, siempre lo podrá sustituir un integrante de cualquier pareja que conforme la liga. 
- En el caso de que una de las parejas no se presentara sin previo aviso, y no se pudiera disputar el partido, serán penalizados con -1 puntos. La pareja asistente sumaria como una victoria  (+3 puntos)
- Al final de la liga regular, una vez disputados todos los partidos, se procederá a sortear los emparejamientos para la fase eliminatoria entre las 8 primeras parejas clasificadas.
- NOTA IMPORTANTE: ESTO ES UNA PRIMERA TOMA DE CONTACTO PARA PODER VALORAR, EN UN FUTURO, PODER CREAR UNA COMUNIDAD DE PADEL EN FX, DIVERTIRNOS Y PASAR BUENOS MOMENTOS. CUALQUIER DUDA, CONSULTA O SUGERENCIA LO COMENTAMOS POR GRUPO DE WHATSAPP. 



     
