REGLAMENTO LIGA ANTIGUOS ALUMNOS CLARET 2024-2025
Normas  
Los partidos de fútbol sala tendrán una duración de 45 minutos, divididos en dos partes de 20 minutos con un descanso de 5 minutos. 
En caso de no iniciarse a su hora, los árbitros podrán ajustar la duración del partido y se avisará del retraso por el grupo de WhatsApp para que los equipos que juegan a continuación puedan tenerlo en cuenta. En cualquier caso, se deberá evitar que un partido empiece con retraso ya que esto nos afecta a todos.  
El tiempo entre partido y partido es escaso debido a las limitaciones que ofrecen las instalaciones, por ello rogamos puntualidad.
[bookmark: _gjdgxs]Para comenzar un partido el equipo debe contar con 3 jugadores y portero. Si un equipo se retrasa, se le esperará un periodo de cortesía de 10 minutos. Si se inicia con retraso por este motivo, el árbitro puede modificar los tiempos del partido para recuperar los minutos perdidos. Pasado este tiempo, se entiende como “incomparecencia” del equipo y se suspende el partido con el resultado de 3-0 a favor del equipo presente y se penalizará con 3 puntos al equipo infractor.
La primera incomparecencia se penalizará con 3 puntos. A la segunda incomparecencia el equipo será expulsado de la liga y tampoco podrá jugar la copa
Si un jugador de un equipo se retrasa, solo podrá disputar el partido si llega a este antes de que se inicie la segunda parte
Es imprescindible para jugar los partidos la correcta uniformidad del equipo. El jugador que no acuda al partido con la equitación correcta no podrá disputar el encuentro. 
Cada equipo tendrá dos capitanes que representarán al equipo y tomarán las decisiones que impliquen a su equipo.    
Partidos aplazados 
La temporada comenzará con el calendario ya definido (fecha y hora de todos los partidos,). En función de la experiencia de las últimas temporadas, se ha optado de nuevo por la decisión de NO PODER APLAZAR PARTIDOS
NOTA: si por motivos de disponibilidad de campo en el colegio, la organización tuviera que asignar horarios diferentes a los de la liga (es decir, que el partido se iniciara fuera del intervalo domingos entre 9:00 y 15:00) los equipos que tengan partidos fuera de ese horario sí que podrían pedir el aplazamiento del encuentro.
Cada equipo tendrá un máximo de 2 partidos de “no presentado”, que deberán avisarse como tarde antes de las 18:00 del viernes previo a jornada para que sean considerados de tal forma. El partido se le dará por perdido 0-3 . Aun así, si algún equipo sabe de antemano que no va a poder jugar , se agradece que se avise antes del miércoles a las 18:00 para así no tener que pagar ninguna compensación a los árbitros.
Ojo, al avisar que no se va a acudir al partido con tiempo – evitando desplazamientos innecesarios a árbitros y al equipo rival - se penaliza de forma diferente que la “incomparecencia”. La penalización será la siguiente :
· El primer partido no presentado se penalizará al equipo infractor con 2 puntos
· El segundo partido no presentado se penalizará al equipo infractor con 3 puntos
· El tercer partido no presentado el equipo será expulsado de la liga y no podrá jugar tampoco copa
Aplazamiento de partidos y de jornadas por condiciones climatológicas adversas o motivos ajenos a equipos y organización 
En caso de los partidos que deban ser aplazados por tema de lluvia u otro motivo ajeno a la liga, será la organización quién decida si la jornada se disputa o no y se avisará por el grupo de WhatsApp. En ningún caso, los equipos dirán que no acuden a jugar si la organización no ha anulado la jornada. Si esto ocurre, se dará el partido por perdido a aquellos equipos que no se presenten como “incomparecencia”
El plazo para avisar la suspensión de la jornada será como máximo el sábado a las 18:00 Si se aplaza el primer partido de la jornada, se suspenderá la jornada al completo, si se aplaza el segundo, los siguientes en adelante tampoco se disputarían. Si se indica la suspensión de la jornada, aunque el domingo no llueva, no se jugará la jornada (esto se hace para que los equipos/árbitros puedan “liberarse” y que todos podamos organizar nuestro tiempo libre sin tener que estar pendientes de si se va a jugar o no hasta última hora). Pedimos compresión si se suspende una jornada y luego el domingo resulta que el campo está practicable ya que es algo impredecible
La organización propondrá fechas de recuperación para que puedan disputarse los encuentros aplazados
Sanciones disciplinarias 
La expulsión en un partido por causas deportivas (tarjeta roja directa o dos amarillas) supondrá abandonar dicho partido, pero no acarreará sanción deportiva. Véase: doble amarilla por faltas, manos, etc… o roja directa por ocasión manifiesta de gol, siempre que no haya violencia.
Las expulsiones con roja directa debido a insultos o juego agresivo se castigarán con un partido de suspensión la primera vez. En el caso de que ese jugador reincida en su conducta, la sanción será mayor, pudiendo incluso ser expulsado de la competición.
La expulsión de un jugador o de un equipo del campeonato se dará cuando este agreda al árbitro o cualquier jugador de forma violenta dentro o fuera del campo. 
El árbitro podrá suspender el partido cuando lo considere necesario en caso de extrema necesidad o si alguna persona ajena a los equipos se niega a abandonar el terreno de juego, haciéndose ese equipo responsable del coste del partido. 
Será la organización la encargada de tomar las decisiones sobre sanciones, y sobre la expulsión del torneo de algún equipo. 
En caso de que un equipo se quedara con menos jugadores de los permitidos para poder jugar el partido, esto es, tres y portero, se dará por perdido el encuentro por 3-0. 
Las alineaciones del equipo deberán hacerse con los jugadores dados de alta en la liga de forma oficial.  
Los capitanes podrán proponer algún cambio o modificación de la plantilla (fichaje) siempre que lo hagan de acuerdo con las normas establecidas y en cualquier momento de la temporada. El fichaje en cuestión deberá ser notificado por correo/whatssapp a la organización y, hasta que ese jugador no sea incluido en la plataforma virtual, no podrá jugar.
No se pueden apuntar nuevos jugadores una vez acabada la liga regular, es decir, durante la copa/maratón no se permitirán fichajes.
No se podrá apuntar por equipo más jugadores extracomunitarios (esto es: que no sean antiguos alumnos) que comunitarios. 
Máximo 20 jugadores por equipo
En caso de expulsión o abandono de un equipo 
Si un equipo abandona o es expulsado de la liga no se contarán los partidos disputados por este equipo a efectos de clasificación excepto si el abandono o expulsión sucede durante los últimos 3 partidos de la liga, donde los partidos que no se hayan disputado en estas jornadas se le darán por perdido por un resultado 3-0 al equipo que se haya expulsado o que haya abandonado la liga y sí tendrán validez en la clasificación. 
Queremos recordar que se trata de una liga de antiguos alumnos y que debemos plantearnos la participación en ella como tal.

Gracias a todos
